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Pourquoi travailler l’arithmétique dès la classe de Terminale 
( option spé maths ) est un bon choix 

 
 

 

Exercice    ( dans le cadre de cet  apprentissage rigoureux du  cours  et  des démonstrations ) 

Rédiger la démonstration du théorème  suivant : 
 
 
Théorème 

Soit 1n  et   2n   2  nombres  entiers  premiers entre eux                                                                                                
et soit  a  un nombre entier donné     

alors on a le théorème :                                                                                                                               

résoudre le système  ( S )  
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 ≡
 ≡

  est équivalent  à résoudre l’équation   [ ]1 2x a n n≡ ×     

Conseil :  
 
Travailler environ 30 minutes en essayant de démontrer ce théorème et ceci sans lire les pistes de 
travail qui sont accessibles en page 2 du document « correction de cet exercice »   


